

染疫后

她找到了法轮功学员

家住美国休斯顿的布兰卡 (Blanca Rivera) 是一名教师, 在二零二一年二月二十二日, 检测出染上了新冠病毒。她想起曾经参加过法轮功学员在社区举办的每周两小时法轮功功法班, 就联系了那里的学员。

学员陈女士接到布兰卡的英文短讯: “上星期天, 我感觉身体发冷和剧烈头痛, 我去做了新冠病毒测试, 结果是阳性。我该怎么办? 你有什么办法吗?”

陈女士回复她: “不用太紧张, 你诚念‘法轮大法好, 真善忍好’九字真言。”

布兰卡回复道: “谢谢! 我会照做。”

三月三十一日, 陈女士到布兰卡住处看望她, 桌子上摆放着英文《转法轮》书, 布兰卡拿着书说: “我回来了!” 然后她俩在后院草坪上炼功打坐, 在阳光下炼了法轮功的第一到第四套功法, 然后打坐半个小时, 尽管布兰卡的手有点抖动, 还是坚持了下来。炼完功后, 她激动地说: “很幸福!”

康复的布兰卡说: “我经历了一个多月, 凭着 (相信法轮大法的) 信念、正念、和神的保佑走过来了”。◇



▲已经开始修炼法轮大法的布兰卡 (右) 和法轮功学员陈女士。



▲2022年2月27日, 纽约法轮功学员布碌仑主街8大道举行游行, 声援3亿9000万勇士退出中共党团队, 呼吁停止迫害法轮功。

湖北黄石市王子毓被迫辞职

【明慧网】湖北省黄石市法轮功学员王子毓、朱蕾夫妻, 二零二一年十二月八日晚被绑架、遭非法拘留十天。王子毓所在单位黄石中石油, 逼迫他在修炼法轮功和辞职之间选择, 王子毓被迫辞职。

二零二一年十一月二十七日, 朱蕾到湖北理工学院 (原黄石理工学院) 去发真相资料, 后被湖北理工学院某领导诬告到下陆区派出所, 下陆区派出所查看监控后, 找到朱蕾。

十二月八日晚上七点多, 朱蕾和婆婆李萍在家吃饭, 那天正好是朱蕾的生日。朱蕾的丈夫王子毓 (小名王硕) 加班未归, 下陆区派出所多个警察到王子毓家, 把朱蕾绑架到下陆区派出所。

随后王子毓去派出所要人, 警察对比监控怀疑王子毓也是发资料的人之一, 过了不长时间, 几个警察带着王子毓返回, 非法抄了王子毓的家, 搜走几个护身符和几张真相币, 又把他绑架回派出所。

其母李萍也是法轮功学员又去派出所要人。十二月九日至十日, 李萍一直都在派出所讲真相要人。

她告诉警察, 她儿子小时候患有白血病, 医院医治无效, 是因为修炼了法轮大法, 他的儿子才奇迹般恢复健康, 并一直健康的长大成人。

十二月十日中午, 王子毓和朱蕾被带到医院体检, 李萍一直在派出所等候。工作人员拿来王子毓和朱蕾拘留十天的单子让李萍签字, 李萍拒签、不承认他们违法犯罪。

十二月十日下午, 王子毓和朱蕾被黄石市下陆区派出所送往阳新看守所非法拘留十天。十二月十九日, 他们平安回家。

回家后, 王子毓所在单位黄石中石油要他在修炼法轮功和辞职之间二选一, 如果选择法轮功就辞职; 不炼法轮功可以留在单位, 但是要从管理层降级为基层工人。王子毓被迫辞职。因王子毓是个德才兼备的管理人才, 很多领导、职工都为他的辞职感到惋惜。

十二月二十一日, 王子毓去单位办辞职, 被单位领导盘问, 王子毓给他们讲真相, 其母李萍知道后, 赶去了王子毓的单位, 讲明真相后, 与王子毓离开了单位回到家中。◇

善良忠厚的刘海泉被关押近一年 父亲盼儿回家

【明慧网】二零二一年四月十三日，正在沙场劳动的咸宁市温泉法轮功学员刘海泉，突然接到一个陌生人的电话，问：“你是安锅的小刘吗？”刘海泉回答：“是啊，你是哪里？”很快，刘海泉就在沙场工作地被绑架。绑架的责任人是咸宁市政法委书记张士军和咸宁市国保支队支队长刘宁。

刘海泉，四十多岁，咸宁市咸安区温泉街道居民。二零二一年四月十三日，刘海泉被诱骗、绑架，先被秘密关押在咸安区猫耳山旧看守所洗脑班、咸安区看守所。

二零二一年四月二十六日，警察认为新唐人电视的锅是刘海泉安装的，有六个警察到处非法搜查新唐人电视。刘海泉后被转为非法刑事拘留，被异地关押在嘉鱼县看守所。

刘海泉八十多岁的老父亲，多次到国保和看守所去要人，但是见不到人。警察不让老人见儿子，老人心里非常着急。他给市领导写了一封信，字里行间透露着善良和坚强，希望自己的好儿子能尽早回

家，家里正需要儿子这个顶梁柱。

刘海泉的父亲在信中说：“我儿子刘海泉被国保支队的刘宁一行几人从工地上绑架走了，已经一个多月，我们至今没有得到一个合理的说法，我们为我儿子担忧。”

“在我们心中，刘海泉是个非常孝顺的孩子，踏实肯干，本来没有固定的工作，每天靠打临时工赚点钱养活一家人。他的妻子是智障，需要人照顾；他的弟弟患了尿毒症，孩子也有些智障，他弟及孩子也跟他一起生活。”

“我一家八口人全指望刘海泉一个人赚钱过生活，他是我们家的顶梁柱。就是这样，我们也从未找政府麻烦，没有找过政府要补贴，全是他一人顽强地支撑着我们这个家，没有怨言。”

“我们全家都为这个孩子（刘海泉）能这么懂事又有担当感到高兴。为什么他能做到呢？就是因为他修炼法轮功，法轮功帮助他提升了道德所致。他师父教他凡事为别人着想，做好人。如果他不学法轮功，他能愿意承担养活他弟弟一家

人吗？他没有这个义务啊？他能这么好，是他师父教导的，我这个父亲是没有办法把他养育成这么无私的。从他的身上，我们一家看到了法轮大法真的是好啊。”

“可是，我们当地的所谓执法人员却执法犯法，绑架我儿子。而且，至今已有十一个月了，也没有给我们一个合理的说辞。”

二零二一年十二月下旬，刘海泉被当地警察从嘉鱼县看守所拉到通城县法院非法开庭，由于证据不足，至今没结果。现在刘海泉仍被非法关押在嘉鱼县看守所。

咸宁市通城县法院刑庭座机：0715-4862060
 责任庭长：游庭长
 咸宁市国保支队支队长刘宁电话：18995826780 0715—8232512
 刘宁妻子手机电话：13807240909



迫害法轮功 法网难逃



你知道吗？

• 《国务院公报》二零一一年第二十八期刊登了《国务院新闻出版署第五十号文件》说明：法轮功书籍已被解禁，属于合法出版物。

• 法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法

律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

